

ДЕНЬ 4 - 7.06.22 г.

«Вперёд, к победам!» - шуточная олимпиада

Утро в отряде «Клёвые дети» у ребят началось с позитивной зарядки под весёлую песню. Бодрые и с отличным настроением отправились в парк на шуточную олимпиаду «Вперёд, к победам!».

Ребята разделились на команды. «Тик-токер» и «Одуванчики». С большим азартом, поддерживая друг друга, успешно прошли все этапы олимпиады. Победителем стала команда «Тик-токер» с небольшим перевесом в счёте 5:4.

Проголодавшись, отправились в столовую. После обеда сытые и довольные вернулись в Дом творчества, на мастер-класс педагога дополнительного образования Аллы Тагировны. Она провела увлекательное занятие для детей, они узнали много нового о глине, а после сами слепили из неё поделку «Солнышко лучистое». Работы у всех получились замечательные!

Так закончился день в лагере РВО.

Фоторепортаж дня



